
 
 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 17/05/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM REGIME DE URGÊNCIA 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR DR. ERICK 
Projeto de Lei Ordinária nº 103/2023: 
Autoriza o Executivo Municipal incluir medidas emergenciais de segurança nas escolas 
públicas do Município de Ponta Grossa. 
_________________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR FELIPE PASSOS 
Projeto de Lei Ordinária nº 188/2021: 
Promove alteração na Lei nº 7.570, de 11/05/2004, conforme especifica. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JÚLIO KÜLLER 
Projeto de Lei Ordinária nº 357/2022: 
Promove alterações na Lei nº 3.573, de 15/08/1983, conforme especifica. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei Ordinária nº 65/2023: 
Concede título de Cidadã Honoraria de Ponta Grossa a Sra. Jeanette Costa Jacinto. 
_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VERAEDOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei Ordinária nº 29/2023: 
Concede o título de cidadão honorária de Ponta Grossa à Doutora Marli Techy. 
 
PARECERES:  CLJR    - Pela admissibilidade 
                         CECE   - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 

/SEGUE/ . . . 



 
 

 
Cont. fl/02 – Ordem do Dia 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei Ordinária nº 71/2023: 
Denomina de HERMÍNIO OLIVEIRA DE AVILA a Avenida B, situada no Distrito 
Industrial Prefeito Cyro Martins, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 
                         COSPTTMUA  - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 77/2023: 
Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Sra. EDINA MIDORI YWATA. 
 
PARECERES:  CLJR   - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso 
                         CECE - Favorável, nos termos da Emenda de Redação, elaborada pela CLJR 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 
Projeto de Lei Ordinária nº 85/2023: 
Concede título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Senhora Cristina Elisabete 
Domingues de Sá. 
 
PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 
                         CECE    - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei Ordinária nº 89/2023: 
Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor Alexandre Gomes 
Ribas 
 
PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 
                         CECE    - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 
 
 

/SEGUE/ . . . 
 
 



 
 

 
Cont. fl/03 – Ordem do Dia 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei Ordinária nº 90/2023: 
Denomina de Aracyra Ferreira de Oliveira a Praça localizada na Congruência das Ruas 
Cornélio de Geus, Rua João Ferreira dos Santos e Rua Onze, na Vila Nova, estrela, nesta 
cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso 
                         COSPTTMUA  - Favorável, nos termos da Emenda de Redação, elaborada pela CLJR 

_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
PARECER DA CLJR, manifestando-se pela inadmissibilidade do Projeto de Lei 
Ordinária nº 23/2023, de autoria do Vereador Professor Careca, que Dispõe sobre a 
vedação do emprego de técnicas de arquitetura hostil em espaços livres de uso público, no 
Município de Ponta Grossa - Lei Padre Júlio Lancelotti. Apresenta o (Voto em separado 
apresentado pelo Vereador Professor Careca, manifestando-se pela admissibilidade da 
matéria). 
_________________________________________________________________________ 
 
MOÇÕES 
 
Nº 278/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos Guardas civis-municipais GCM Luciano Martins, GCM Kelvin Klismann Muniz Martins, GCM Luciano Carlos Martins e 
GCM Valdomiro Sastalo, pelo ato heroico na ocorrência do dia 26/04/2023, onde um bebê foi salvo. 
 
Nº 279/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao TEN CEL MARCOS GINOTTI PIRES, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho que vem 
prestando junto ao comando da Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 280/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao ST LUIZ CARLOS BORGES DE MEIRA em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 
junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 281/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao SD SILVIO CESAR DE FREITAS, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto 
ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 282/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 



 
 

A ser encaminhada ao SD RODOLFO MALINOSKI, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto ao 
Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 283/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao SD MURILO SANTIAGO AZEVEDO, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 
junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 284/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao SD JULIANO DE PAULA, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto ao 
Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 285/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao SD JACKSON WIEGAND DE MATTOS, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 
junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 286/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao SD ALCEU DELONZEK, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto ao Pelotão 
de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 287/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao CB VALDECIR JOSÉ VIOMAR, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto ao 
Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 288/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao CB PATRIK RAPHAEL ROGESKI, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto 
ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 289/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao CB DAVYS PARIZE LOPES, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto ao 
Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 290/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao CB CLEVERSON RICARDO DE CAMARGO, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho 
prestado junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 291/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao CB ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 
junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 292/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao 3° SGT EMERSON ELY, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado junto ao Pelotão 
de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 293/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao 2° SGT MARCOS JOSÉ CUSTÓDIO, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 
junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 294/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao 1° TEN MOISES HADALTON SILVA, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 
junto ao comando do Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 



 
 

Nº 295/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao 1° SGT GALDINO RODRIGUES NETO, em homenagem ao seu excelente, glorioso e honroso trabalho prestado 
junto ao Pelotão de Policiamento Montado na Polícia Militar do Paraná, sempre agindo com destreza, calma e sabedoria 
 
Nº 296/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Cabo Alexandro Antônio Cabral e ao Soldado Marcos Leandro Sobutcka, ambos do 1º Batalhão da Polícia Militar, pela 
bravura na ocorrência do dia 03 de maio de 2023. 
 
Nº 297/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO 
MOÇÃO DE APELO 
À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine aos órgãos competentes da municipalidade que realizem as diligências necessárias 
para que se realize uma audiência pública sobre o processo da nova licitação da concessão do transporte público coletivo,  no terminal 
central. 
 
Nº 298/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Eduardo Marques pelo seu excelente trabalho como Secretário Municipal de Serviços Públicos. 
 
Nº 299/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Andre Luis Pitela pelo seu excelente trabalho como Secretário Municipal de Meio Ambiente. 
 
 

INDICAÇÕES 
 
Nº 1559/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Bento do Amaral nos 
trechos entre as ruas Enfermeiro Paulino e Avenida Ana Rita, na Vila Coronel Cláudio, Bairro Uvaranas. 
 
Nº 1560/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Bento do Amaral nos 
trechos entre a Avenida Ana Rita e Rua Dario Veloso, na Vila Coronel Cláudio, Bairro Uvaranas. 
 
Nº 1561/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Bento do Amaral nos 
trechos entre a Rua Lauro Muller até o final, na Vila Coronel Cláudio, Bairro Uvaranas. 
 
Nº 1562/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando que determine 
que seja realizada implantação de uma vaga para veículo oficial em frente a todas as escolas municipais de Ponta Grossa.  
 
Nº 1563/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando solicitar a inserção de postes de  iluminação na Rua Henrique Luís Wendler, Bairro Boa Vista. 
 
Nº 1564/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a limpeza de um arroio que está localizado entre a Rua 
Guia Lopes com a Rua Rodrigo Silva, Vila Francelina, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1565/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de manilhas na Rua Estanislau Jaronski, frente ao 
n° 13, Colônia Dona Luiza.  
 
Nº 1566/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 



 
 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a construção de um bueiro na Rua Romário Martins 
com esquina com a Rua Arlindo Mansani, Vila Jardim Giana, Neves, nesta cidade. 
 
Nº 1567/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar desobstrução de boca de lobo  na Rua Romário Martins, 
Vila Jardim Giana, Neves, nesta cidade. 
 
Nº 1568/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a pavimentação asfáltica da Rua Tirius CEP: 84030-378 Uvaranas, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, e 
se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” 
que seja realizado patrolamento e cascalhamento da mesma, com urgência. 
 
Nº 1569/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a inclusão de mais horários que incluam os trabalhadores que voltam para suas casas no período 
da noite e no período da manhã na linha de ônibus Ouro Verde e a linha Santa Tereza na área que abrande o Recanto Verde, nesta cidade.  
 
Nº 1570/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do 
Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e 
cascalhamento na Rua Laércio Gama Durante em toda a sua extensão de terra - Ronda. 
 
Nº 1571/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a implementação do Projeto Escola na frente da Escola Mul Padre José Bugatti, vila Contin, 
D.E.R - Colonia Dona Luiza, nesta cidade.  
 
Nº 1572/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a implementação de sinalização das rotatórias e do viaduto da Vila Santa Maria, Colônia Dona 
Luiza, nesta cidade.  
 
Nº 1573/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a melhorias na sinalização das Ruas João Gualberto e Bernardo Guimarães, Colônia Dona Luiza, 
nesta cidade.  
 
Nº 1574/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a retirada de entulho do Cemitério Municipal Distrital Sete Saltos, localizado no Pov. 
Sete Saltos de cima, Distrito de Itaiacoca, nesta cidade. 
  
Nº 1575/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a melhorias na sinalização no cruzamento das Ruas Condor com a Atoba, Colônia Dona Luiza, 
nesta cidade.  
 
Nº 1576/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a melhorias na sinalização no cruzamento das Ruas Santa Marta com a Santa Lúcia, Colônia 
Dona Luiza, nesta cidade.  
 
Nº 1577/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  



 
 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência um estudo para a implementação de lombada na Rua Dalonita, próximo a Rua dos Colonos, 
Jardim Ouro Verde, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  
 
Nº 1578/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de viabilidade para a instalação de 
redutores de velocidades, sinalização horizontal e vertical ou semáforo na Avenida Monteiro Lobato, no Jardim Carvalho, no cruzamento 
com a ferrovia que dá passagem aos trens. 
 
Nº 1579/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a melhorias na sinalização de estacionamento e placas na Rua João Gualberto, Rua Bernardo 
Guimarães e Arno Wolf, ao redor do Templo Religioso, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  
 
Nº 1580/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a providências objetivando a realização do conserto da rede de esgoto na Rua David 
Pelissari com esquina com a Rua Henrique Ligeski, nº838, Uvaranas, nesta cidade. 
  
Nº 1581/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, a providências objetivando a realizar pintura e sinalização na Rua Carlos Cavalcante, 
Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 1582/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 
aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar Patrolamento e cascalhamento da Rua: Lydia Hennemberg Fanchin Bairro: 
Esplanada 
 
Nº 1583/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Dia da Vitória, Cará-Cará, nesta 
cidade. 
  
 
Nº 1584/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Monte Fornovo, Vila Quero-Quero, 
Cará-Cará, nesta cidade. 
  
 
Nº 1585/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Vicente Rodrigues 
do Prado, Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade. 
  
Nº 1586/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário João Martins, Vila 
Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade. 
  
Nº 1587/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Antonio Antunes do 
Nascimento, Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade. 
  
Nº 1588/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Newton Eduardo 
Kluppel, Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade. 
  



 
 

Nº 1589/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Milton Wiecheteck, 
Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade. 
  
Nº 1590/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Luiz Gama, entre a Rua Emilio de Menezes e a Avenida Visconde de 
Mauá, Oficinas, nesta cidade.  
 
Nº 1591/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Guilherme Scheidt, 
Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade. 
  
Nº 1592/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Lourival Henrique 
Klas, Vila Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade. 
  
Nº 1593/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Expedicionário Darcy Soares, Vila 
Quero-Quero, Cará-Cará, nesta cidade. 
  
Nº 1594/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através do Secretário Municipal 
do Meio Ambiente, André Luis Pitela, notifique a empresa Ponta Grossa Ambiental para inserir na rota de coleta de lixo o Residencial 
Campo Bello em Oficinas. 

___________________________________________________________________________________________________________ 
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